

Соликамская епархия
Отдел по организации работы Церковно-приходских школ

Сочинение
Встреча в храме

Ксенофонтова Александра
10 лет
Воскресная школа "Преображение"
храма во имя свмц Татианы г. Березники
подворья Усольского Спасо-Преображенского
женского монастыря

Руководитель
Иконникова Елена Николаевна

г. Соликамск. 2021
Встреча в храме

Маленький Сашка подходит к корме речного трамвайчика, на котором они с мамой едут по реке Кама из Усолья. Сашка молча стоит и вглядывается вдаль. Трамвайчик приближается к посёлку Орёл. Они с мамой едут в гости к бабушке. Как давно он ждал этого путешествия! Вот уже видно колокольню и купол церкви.

- Какая необычная форма купола, в виде вытянутого восьмиугольника, - подмечает Сашка,- а стены, какие белые, старинной архитектуры.

- Да, храм старинный и очень красивый, - отвечает мама.

- Хочу туда, давай зайдём, свечи купим, бабушка будет рада, - не унимался он.

-Хорошо, сынок,- улыбаясь, кивнула мама.

Сойдя на берег по деревянному трапу, Сашка устремился прямо в храм. Тяжело открылась старинная дверь, и вот они уже на пороге.

Сашка смотрел на всё, как на чудо. Ему было очень интересно. Мама пошла покупать свечи, а он ходил по храму, разглядывая всё вокруг. С больших и маленьких икон смотрели на Сашку добрые лица святых. Вот он оказался около большой иконы. На ней в полный рост изображён воин в красном плаще и с длинным копьём, на лице - тревога и решительность. Вид воина Сашку впечатлил, и он, задумавшись, остановился.

- Это святой Александр Невский,- чей то мягкий голос остановил размышления.

Подняв голову, Сашка увидел батюшку с добрыми чёрными глазами и бородой.

- Александр Невский - это русский герой, который сохранил для нас Россию и православную веру. Он защищал рубежи нашей Родины от врагов. Так же доблестно в 15 веке воины защищали Орёл-городок, который построили купцы Строгановы. В те давние годы в этих краях проходила граница между Россией и Сибирским ханством, и наши соседи часто нападали и разоряли поселения русских. Строгановы всегда прибегали к Богу за помощью и когда они построили новый храм, то один из его пределов посвятили святому воину - Александру Невскому, покровителю и небесному заступнику всех защитников Родины. У этой иконы часто молятся мальчики, юноши и мужчины, просят мудрости, мужества и помощи в отважных делах!

- Меня тоже Александром звать,- выпалил Сашка.

- Прекрасно, приезжай к нам в храм 6 декабря, это праздник Александра Невского!

Сашка закивал головой и поблагодарил доброго батюшку. С новыми мыслями и мечтами отправился он искать маму, чтобы скорее ей всё рассказать. В церковной лавке он увидел большую книгу, с красочной обложки которой на Сашку смотрел Александр Невский. Мама, увидев заинтересованный взгляд сына, предложила купить эту книгу, и Сашка радостно согласился. Он очень любил читать про воинов, а теперь ему хотелось узнать и про все подвиги и победы этого святого защитника Руси.